
 

 

Védelmi technológia mely minden 
szőlőültetvényre alkalmas 

Az UV Boosting könnyen használható eszközöket fejlesztett ki minden szőlőültetvénytípushoz és minden 

védelmi programhoz (hagyományos, bio stb.) 

 

A szőlő általános gondozása 

A berendezéseinkkel stimulált szőlő jobban ellenáll az abiotikus stressznek (fagy, vízstressz, stb.) és a gombás 

betegségeknek (penész, lisztharmat stb.), ami lehetővé teszi a gombaölő szerek felhasználásának csökkentését, 

miközben 100%-ban kompatibilis bármilyen védelmi program.kultúrák 

 

Megfelelő rögzítés 

Az UV Boosting berendezés terpesz- és sorközi traktorokhoz alkalmas, és a traktor erőleadó tengelye 

hajtja. Alkalmazkodnak a sortávolság, a lombozat magasságának és vastagságának széles skálájához. 

 

Korlátozásmentes alkalmazás 

A hagyományos gombaölő szerekkel ellentétben a folyamatot nem befolyásolja sem eső, sem szél. Ezért az 

alkalmazások korlátok nélkül elvégezhetők, és optimális védelmet biztosítanak bármilyen időjárási körülmények 

között. 



 

 

 

Jövedelmező eszköz 

A gombás nyomás és a fagykár vagy vízstressz csökkentése csökkenti a termésveszteséget. 

RENDELJE MEG FELSZERELÉSÉT MÉG MA 

Elérhető 1, 2, 3 vagy 4 soros terpeszű traktorokhoz 
Kapható 1 soros és 2 soros sorközi traktorokhoz 

Megoldásaink képekben 

 

https://uvboosting.com/contactez-nous/


 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 



 

 

 

 
 

 



 

 

Globális növényápolás UV-
stimulációval 

Lehetővé teszi, hogy környezetbarát 
megoldással jobban megvédje terményeit 

 

Csökkenti a gombás nyomást 

 

Korlátozza a fagyhoz kapcsolódó termésveszteséget 

 

Korlátozza a vízstressz okozta termésveszteséget 

 



 

 

Tiszta és maradékmentes 

 

Időjárástól független 

 

Költséghatékony a felhasználó számára 
 

 

Az UV Boosting olyan berendezéseket tervez, 
amelyek UV villanások segítségével stimulálják 
a növények természetes védekezőképességét 

 



 

 

Francia kutatás eredményeként született technológia 
  

Az UV Boosting az Avignoni Egyetem és a Venture Builder Technofounders együttműködéséből 
származik . Miután felfedezték, hogy az UV-C villanások növelik a növények ellenállását a különböző 
kórokozókkal szemben, az Avignoni Egyetem kutatói Laurent Urban és Jawad Aarrouf 2015-ben 
benyújtották az első szabadalmat. 2016-ban egyesítették erőiket Yves Mattonnal, a Technofounders 
társalapítójával. UV Boosting létrehozásához. Ez a tudományos DNS még ma is az UV Boosting 
kultúrájában van rögzítve. 

  
Berendezés a növények védelmére UV-stimulációval 

  

Az innovatív UV Boosting technológia az UV-C segítségével serkenti a növények természetes 
védekezőképességét. Ez a stimuláció természetes védekező mechanizmust indít el a 

növényekben. Ennek a mechanizmusnak a megelőző aktiválásával a növény ellenállóbbá válik a 
kórokozók, fagy, vízstressz stb. okozta károkkal szemben. Az UV Boosting által kifejlesztett 

berendezések lehetővé teszik a mezőgazdaság számára, hogy csökkentse a növény-egészségügyi 
termékektől való függőségét, és jobban ellenálljon a klímaváltozás okozta károknak. 

 

https://univ-avignon.fr/site-institutionnel-de-l-universite-d-avignon-859.kjsp
https://technofounders.com/


 

 

 

Az örökös innovációban 
  

Miután 2020-ban piacra dobta a Vine termékcsaládját, mintegy száz felhasználót és több mint 8 
országban telepített berendezést, az UV Boosting folytatja az új berendezések tervezését, hogy új 
növényeket érhessen el: eper, gyümölcsös, pázsit stb. 
 


